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Článek uvádí přehled možností napájení kolejových 
vozidel z fotovoltaických zdrojů. Pro konstrukci 
vozidla jsou uvažovány již v současnosti dostupné 
komponenty. Veškeré propočty vycházejí z podmínek 
na existující železniční trati.

Závažné dlouhodobé výpadky dodávek elektrické 
energie (blackouty) postihly v nedávné minulosti 
rozlehlé hustě osídlené oblasti severní Ameriky 
i Evropy. Ukazuje se, že energetické sítě nejsou 
na takovou situaci dostatečně připraveny. Situaci může 
dále zhoršit zvýšená sluneční aktivita, jejíž nejbližší 
maximum nastane v roce 2013.
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V tomto příspěvku jsou uvedeny různé příklady 
závažných chyb, které se často vyskytují v praxi 
v instalaci vnější a vnitřní ochrany před bleskem. 
Záměrem článku je zdůraznit u elektroinstalací ochran 
před bleskem důležitost dodržování příslušných 
norem, směrnic, jakož i pokynů výrobce.
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Autor seznamuje čtenáře s normativními 
a právními podklady, které je nutno zohlednit 
Dři uvádění elektrických zařízení do provozu 
a jejich provozování. Cenné je zvláště provázání 
předpisů z oboru elektrotechniky s Problematikou 
bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.
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Pro bezpečné provozování elektrických zařízení 
rozhodně není možné Vystačit.ssl 1021C vystačit pouze S normami 
obecně platnými vyhláškami. Na co si dát pozor 

při vypracování místních předpisů se lze dozvědět 
z tohoto článku. CL
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Rozsáhlé přezkoušení revizních techniků 
elektrických zařízení, které proběhlo v letech 
2010 a 2011, přineslo mnoho zkušeností.
Typické problémy, které se projevily při tomto 
přezkoušení, spolu s kritickým pohledem 
na formální přístup provozovatelů elektrických 
zařízení popisuje autor z pohledu soudního 
znalce.
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